

各位

2022年2月7日 ミニストップ株式会社 (証券コード 9946)

## 一度食べたら、ハマります。 やみフキッチン

人気の「ずっしり極!」シリーズに"マグマ級"の旨辛メニュー登場!

## 「ずっしり極! 旨辛マグマチキン弁当」

## 2/8(火) 新発売

ミニストップは、昨年3月より販売している人気のボリューム系弁当シリーズの新商品「ずっしり極! 旨辛マグマチ キン弁当※1」(税込価格:600円)※2を、2022年2月8日(火)より国内のミニストップ店舗にて発売します。

ミニストップ史上最大級のボリュームを誇る「ずっしり極!」シリーズから発売する新商品は、商品名の通り「マグマ」 をイメージして各具材を赤く、旨辛味に仕上た"ピリ辛好きにはたまらない商品"となりました。

今年のミニストップは、価値ある商品をお買い求め安い価格での商品開発に取り組んで参ります。

## 【商品情報】-

●商品名: ずっしり極! 旨辛マグマチキン弁当

●本体価格: 556円(税込:600円)※2

●発売日: 2022年2月8日(火)

●発売地区: 全国(2021年12月末現在:1,945店)

●商品特長:

見た目と味のインパクトから「マグマチキン」と名付けた"赤い色 が特徴的な旨辛の味をベースにした刺激的な弁当です。

甘辛いタレとチーズソースを絡めたチキンカツ、ご飯はコチュジャンを使った旨辛ピラフにし、ハンバーグやスパゲティにも旨辛なソースを絡めた、ピリ辛好きにはたまらない味となっています。



マグマをイメージして各具材を赤く、旨辛味に仕上げ、どこを食べても旨辛でやみつきになります。 また、チーズソースやポテトサラダが、辛味をやわらげてくれます。

※1. マグマチキン商品特長を表現した造語になります。

※2. 税込価格は、お持ち帰り時に適用される軽減税率8%にて表示しております。イートインスペースで飲食される場合は標準税率10%が適用されます。

